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2. XAWMEBTL

2.1 XAEMBT BELIER

7 ®
H H Bl 1 AL smipem | momm | E3EM | A -
(A1-P1fH) (P1-P2f]) (P2-A2f]) | = "
SCAHUE L

SOEREUE QLB 4= 2 2 - 4
S =" - 2 - 2

&L > D m’ 0.1 0.1 - 0.2
7 h—T %N 8 8 - 16
7 —HIFL ¢ 39 i 8 8 - 16
m 1.8 1.9 - 3.7
7 I —EEAR TR MR kg 1.4 1.5 - 2.9
R ER ) SD345 D10 kg 14 14 - 28.0
Hat| ke 14 14 - 28.0
W IR N HEE L Z L m’ 0. 06 0. 04 - 0.10
U m’ 0.2 0.1 - 0.3
EEL) T iEo 0 m’ 0. 02 - - 0. 02
& FE ) T TR IH S L & L m 0.01 - - 0.01
I - L5y Wfpar 7 U—Fh m’ 0.1 0.1 - 0.2
0.3 0.2 - 0.5
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2.2 XAMEBTL HEHE

SOKHUE T
[ 45 182R]
1) SOKHUE
ALFGH ] N = 2
2) HEEEIESY
Al-Mg0l V = ( 0.585 X 0.800 ) X 0.100
Al-Mg02 VvV = ( 0.585 X 0.800 ) X 0.100
3) Toh—T AR TR =) vy
A1-MgO01 N = 4
A1-Mg02 N = 4
4) 7 F—HIFL
A1-MgO01 6 39 mm L = 217 mm
L = 0.217 X 4
A1-Mg02 6 39 mm L = 222 mm
L = 0.222 X 4
5) 7 A —EHEAM (R % AR
HAE & 1200 kg/m3 wRHE: 0.2
HIFLBE : ¢ 39 mm  ToA—£: ¢ 29 mm
Al-MgOl W = ( =/4 X 0.039 "2 x 0.217
— x/4 X 0.029 "2 X 0.207 )
Wi = 0.176 X 4
Al-Mg02 W = ( =/4 X 0.039 "2 X 0.222
— x/4 X 0.029 "2 X 0.212 )
W2 = 0.180 X 4
6) fHIRELN SD345
&t
D10 14 kg
& F 14 kg

P2

X

X

1200

1200

X

X

1.2

1.2

0. 047
0. 047

XV

0. 094

N

0. 868

0. 888

P

2L

1.756

0.176
0.704

0. 180
0.720

kg/A
kg

kg/A<
kg

zW

1. 424

kg



7) MR IR
A1-MgO1

y
y
PEbR s
Al-Mg02 Vv
y
PEbR i
8) Ml
Al-Mg01 A

Al-Mg02 A

MEHEE L2 L

/2 x ( 0.034
/2 x ( 0.047
0.290 X 0.620
/2 x ( 0.029
/2 x ( 0.047
0.290 X 0.620

/2 x ( 0.047

/2 x ( 0.047

9) FEEY) T IE> Y

Al-Mg01 V
Al-Mg02 V

10) F&EEEI T 1E IH

Al-MgO1 V
A1-Mg02 V

11) BOEM - Aoy

v

0.155 X 0.100
0.155 X 0.100

I HEE L Z L
1/2 x ( 0.031
1/2 x ( 0. 026

X + + x + +

i o7 ) — Rk
L2 0 HBHEY) T IE>0 XY

0.094 +
0.118 X

0.024

2.350 t/m’

© oo o o0

. 046

037
010
041
037
010

. 037

. 037

. 800
. 800

. 034
. 029

) X
) X

P3

+

0.585 X
0.510 X

0.585 X
0.510 X

0.510 X
0. 047
0.510 X
0. 047

0.155 X
0.155 X

X X

0. 800
0.720

0. 800
0.720

0.720

0.720

0. 800
0. 800

. 019
.015
. 002
.016
.015
. 002

= B =
w

w

XV

. 061

. 077

. 077

s =

ZA

. 154

.012
.012

XV

. 024

. 004
. 003

Vv

. 007

. 118
277



(522 ]

1)

2)

3)

4)

5)

SORBUE

PG B2 N = 2

P L N = 2

FEEIZD Y

P1-Mg0l V = ( 0.485 X 0.800 )

P1-Mg02 V = ( 0.485 X 0.800 )

P2-Ms0l V¥ = { 0485 X 0800 )

Po-Mag2 ¥ = £ 0485 x 0.800 )

T h—1T BEHATR =)V vy

P1-Mg01 N =

P1-Mg02 N = 4

P2-Me0l N = 4

P2-Ma02 N = 4

7 v F—HI4L

P1-Mg01 6 39 mm L = 227
L = 0.227 X 4

P1-Mg02 6 39 mm L = 237
L = 0.237 X 4

P2-Ma01 4 39 mm L = 282
L = 0212 X 4

P2-Ma02 4 39 mm L = 282
L = 0212 X 4

7 A =AM (AR S )

ST 1200  kg/m3  \ A
BIFLES : ¢ 39 mm T Uh—f£%:
P1-Mg0l W = ( =/4 X 0.039 "2 X

— xm/4 X 0.029 "2 X

Wl = 0.184 X 4
P1-Mg02 W = ( =/4 X 0.039 "2 X
— w/4 X 0.029 "2 X

W2 = 0.192 X 4
PoMeOl ¥ = £ =44 X 0039 2
= =/ X 0029 2 x

= 0173 X 4
P2-Mg02 ¥ = { =44 X 0039 2 .x
= =/ X 0029 2 x

W= 0373 x 4

0. 100
0. 100

K ko x X
:

mm

mm

0.2
¢ 29 mm
0. 227
0.217 ) X

0. 237
0.227 ) X

6-212
6202 ) X<

P4

1200

1200

1.2

1.2

0.039
0. 039

i b

8 B

B

Vv

0.078

=]

N

C R SN
SR ok iR o

0.908

0. 948

B

2L

1. 856

0.184
0.736

0.192
0. 768

kg/A<
kg

kg/A
kg

W

1.504

kg



6) fHTREkT SD345

At

P4 D10 14 kg

PO Dio H ke

& &t 14 kg

7) MR BT LSV

P1-Mg0Ol V = 1/2 x ( 0.024 + 0.034
vV = 1/2 x ( 0.047 + 0.039

PEBR 0V = 0.290 X 0.620 X 0.010
P1-Mg02 V = 1/2 X ( 0.014 + 0.024
Vv = 1/2 x (  0.047 + 0.039

PERR vV o= 0.290 X 0.620 X  0.010
P2Me0l ¥ = /2 X (  0.039 = 0.049
Vv o= 12 x ( 0047 + 0039

i ¥V = 0,200 X 0620 x 0010
P2-Me02 ¥ = /2 X ( 0039 £ 0.049
PeBR ¥ = 0200 X 0-620 X 0010
8) A

P1-Mg0l A = 1/2 X ( 0.047 + 0.039
P1-Mg02 A = 1/2 X ( 0.047 + 0.039
Po-MaOL A = /2 X { 0047 =+ 0039
Po-Ma02 A = /2 X L 0047 =+ 0-039

V = BEIE->D &b
= 0.078

i o7 ) — Rk

W = 10078 X 2.350 t/p°

K kK

kK X

0.491 X
0.425 X

0.491 X
0.425 X

0.425 X
+ 0.047
0.425 X
+ 0.047

> X 0425 x

== 0047

> X 0425 x

P5

== 0047

0. 800
0.720

0. 800
0.720

0.720

0.720

=3

s =
w

B, B,

EE@

EEQG

EE@

@EEQG

XV

0.070

0.070

s =
w

XA

0. 140

0.078
0.183



3. IR 3Z R I E A T

3.1 (R RFHRIM AR T MERER

% ®
H H B i AL smipem | momi | msem | . o, | BB
(A1-P1fH) (P1-P2f]) (P2-A2f]) | = "
RS AR B A L
PipA A FAR kg 198 198 — 396
&RV TCB S10T | kg 24 24 — 48
ZS 44 44 — 88
B S AR IS A K 2 2 — 4
e LA T m” 1.7 1.7 — 3.4
#irT LA ¢ 24.5 FhIA = vl 36 36 — 72 t = 30mm
$24.5 Faj& Vil 8 8 — 16 I
BRAE AR C-5 BER m’ 1.0 1.0 — 2.0
F-11 @33R m” 1.2 1.2 — 2.4
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3.2 AMESFE

RS AR RIS
[ ]
[ RS ] 2 %
B¥ ) MRl sF % £ & kg/m kg/fH kg ! S NET
2 |PL 200 X 19 1000 | 29.830 | 29.830 60 SM400A  |BASE
2 |PL 120 x 12 1020 | 11.304 = 11.530 23 SM400A  STIFF
18 |TCB M22 X 85 0. 568 10 [S10T
1 |PL 300 X 22 300  51.810 | 15.543 16 SS400 SOLE
4 |TCB M22 X 80 0. 553 2 |S10T
A F 111 kg
2 X N E 222 kg
<A1 BBEAHRED>
EililiS PL SM400A t= 19 60 kg X HH = 120 kg
PL SM400A t= 12 23 kg X # = 46 kg
PL $S400 t= 22 16 kg X # = 32 kg
%Y 99 kg 2/ 9 198 kg
IR TCB  S10T L= 85 10 kg X # = 20 kg
18 A X #H = 36 K
%Y 10 kg 2/ D 20 kg
18 A 36 A
EIIR b TCB  S10T L= 80 2 kg X # = 4 kg
4 A X HH = 8 K
PR 2 kg 2/ D 4 kg
4 K 8 K
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[ 5528 ]

[ RS ] 2 %
B¥ ) MRl sF % £ & kg/m kg/f kg ! S NET
2 |PL 200 X 19 1000 | 29.830 | 29.830 60 SM400A  |BASE
2 |PL 120 x 12 1020 | 11.304 = 11.530 23 SM400A  STIFF
18 |TCB M22 X 85 0. 568 10 [S10T
1 |PL 300 X 22 300  51.810 | 15.543 16 SS400 SOLE
4 |TCB M22 X 80 0. 553 2 |S10T
A F 111 kg
2 X N E 222 kg
<P1-P2 HEMIER>
EililiS PL SM400A t= 19 60 kg X HH = 120 kg
PL SM400A t= 12 23 kg X # = 46 kg
PL $S400 t= 22 16 kg X # = 32 kg
%Y 99 kg 2/ 9 198 kg
IR TCB  S10T L= 85 10 kg X # = 20 kg
18 A X #H = 36 A
%Y 10 kg 2/ D 20 kg
18 A 36 A
EIIR b TCB  S10T L= 80 2 kg X # = 4 kg
4 A X HH = 8 K
B 2 kg 2/ D 4 kg
4 K 8 K
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3.3 X RMAMIMETT HEFHE

[ZE1RH ]
1) AR SR RIAA BT
Al N =2 = L
2) H LA
AL HHREIEL A = 1.046 X ( 0.200 0.100 ) X 2 X 2 = 1.255 p?
SOLE A = 0.300 X ( 0.300 0.100 ) X 2 X 2 = 0.480 2
A = 1.735 2
3) kT LA
T &
EB A B EBES FLEE HH LT i 2
Al THr| 18 WEB TCB M22 $24.5 2 36 AR AAEIET
it 36 24 b
T &
EB A B EBES FLEE HH LT i 2
Al FHT | 4 |L.FLG TCB M22 $24.5 2 8 |SOLE
it 8 2% 1

P9



4) BILTEAE

Al
O T mg
[ (R EHIREIR ] 2 #
B gyl <t % i | NET THifE S
2 PL 120 X 1020 2 0.490 WEB
N 0.490 12
2 X N E 0.980 p?
QB F
[ (G EHIREIR ] 2 #
B gyl <t % i | NET THifE IS
2 PL 200 X 1000 1 0.400 F=HTWEB
1 |SOLE 300 X 300 1 0.090 FE=HiL.FLG
22 TCB M22 X 0.112 0.0051 mp%/A
N 0.602 2
2 X N 1.204 2
Al BEEmFE REG
TIERAETEAE C-5 ({3 mieS 0.980 p?
N E 0.980 p?
BBk FmAE F-11 3 S im0 1.204 p?
N 2 1.204 p? 3%
SCRLET 3 % TIEA=2. 184m2
@Wkl M EEH (F-11)
Q-1 B TFHEEY 7Y vF A k) 240g/m2, 2[E]/EHBY
W= 1204 X 0.240 X 2= 0.578 kg
®-2 A ba— b @EEoREUBIERE TS 130g/m2
W= 1.204 X 0.130 = 0.157 kg
®-3 T@BY (HEFRE R UBAEEE) 500g/m2, 2[E/JEEY
W= 1204 X 0.500 X 2= 1.204 ke
©-4 HBY (SoRBREEATE) 140g/m2
W= 1.204 X 0.140 = 0.169 kg
©®-5 F&BY (SoRBFEE EB) 120g/m2
W= 1.204 X 0.120 = 0.144 kg
OFRA L EE B R (F-11)  FR#E0. 85
@-1 BHAETHMEERY 7)) v F 754 <—Mrr—) BEMEHED10%
W = 0.578 X 0.100 =+ 0.8 = 0.068 1

@2 IR bm— b G R SRR S v —) B R0 45%
WV = 1.204 X 0.450 = 0. 542

@-3 TE®Y (EME=RX BRI ) BEERED10%
W= 1204 X 0.100 = 0.120

@4 hEY (SoRMIRREMAY v —) BEMERED10%
W= 0.169 X 0.100 = 0.017

@5 L&Y (SoRMRREAL VI —) BEMERED10%
W= 0.144 X 0.100 = 0.014

P10
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[Z2EH]
1) AR R AT

P1,R2 N = 2 HH
2) LR
P1,P2 A A = 1.046 X ( 0.200 0.100 ) X 2 X 2 = 1.255 2
SOLE A 0.300 X (  0.300 0.100 ) X 2 X 2 = 0.480 p?
A = 1.735 p?
3) kT LA
Fhm) =
HE 4 Yz FLEE FLEAT L
P12 FMT WEB TCB M22 $24.5 36 AR A RIES
36 2FHM Y
T
44 ] LB LIS -
P1-P2  EHr L. FLG TCB M22 $24.5 8 |SOLE
8 2FHM Y
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4) BILTEAE

P1,P2
1. T3 ms
[ (R EHIREIR ] 2 #
B gyl <t % i | NET THifE S
2 |PL 120 X 1020 2 0.490 WEB
N 0.490 2
2 X N EF 0.980 2
2. BLGHE P F
[ (G EHIREIR ] 2 #
B gyl <t % i | NET THifE IS
2 |PL 200 X 1000 1 0.400 F=HTWEB
1 |SOLE 300 X 300 1 0.090 | F=#7L. FLG
22 |TCB M22 X 0.112 0.0051 mp%/A
N 0.602 2
2 X N Z 1.204 2
P1, P2 BILTAE MRS
TIERAETEAE C-5 ({3 mieS 0.980 p?
N E 0.980 g2
BBk FmAE F-11 3 S im0 1.204 p?
N 2 1.204 o2 %
SCRLET 3 % TIEA=2. 184m2
@Wkl M EEH (F-11)
Q-1 B TFHEEY 7Y vF A k) 240g/m2, 2[E]/EHBY
W= 1.204 X 0.240 X 2 = 0.578 kg
@2 IAba—h@EHERFMIEERETE)  130g/m2
W= 1.204 X 0.130 = 0.157 kg
®-3 T®Y (HEFE R UBAEEE) 500g/m2, 2[E/JEEY
W= 1.204 X 0.500 X 2= 1.204 ke
@4 FBY (SoFMIBBREATE)  140g/m2
W= 1.204 X 0.140 = 0.169 kg
©@-5 LBV (S-oFEMIEEREILEE) 120g/m2
W= 1.204 X 0.120 = 0.144 kg
OFRA L EE B R (F-11)  FR#E0. 85
@-1 BHAETHMEERY 7)) v F 754 <—Mrr—) BEMEHED10%
W = 0.578 X 0.100 = 0.8 = 0.068 1
@-2 IAbPza—bhEHEDRXFUBIERAY YT —) WEBREHERED15%
W= 1.204 X 0.450 = 0.542 kg
@-3 TBY (BRI BIRREAY v —) BRMERAED10%
W o= 1.204 X 0.100 = 0.120 kg
@-4 B (SoFMBBEAY T —) BEMERAED10%
W o= 0.169 X 0.100 = 0.017 kg
@-5 LB (SoFMBBREAY T —) BWEMERAED10%
W o= 0.144 X 0.100 = 0.014 kg

P12



4 FEIISHy PRI

41 THRIISHyy PRI HELER

7 ®
H H Bl t WAL woipm | mommn | momm | o o, | M
(A1-P1fH) (P1-P2f]) (P2-A2f]) | = "
LT 7y MBS

PipA A HipR (EZRAL) kg 602 502 — 1104
7> H—ARn k kg 62 60 — 122

T L7 7> MU e 2 2 — 4
Fy s T 7Ty NEHE t=20mm| 0.9 0.8 — 1.7
a7 J— ML ¢ 42 X490 m 7.8 7.8 — 15.6
mEhark =) vy | R 16 16 — 32

7oA —1T SD345 D32 ZN 16 16 — 32
TEARF TR R ZN 16 16 — 32
kg 6.5 6.5 — 13.0

HEAT HEAT m’ 0.9 0.8 — 1.7
HEAM kg 24. 6 20.7 — 45.3

—Lbf m 5.9 5.0 — 10.9

kg 2.3 2.0 — 4.3

R PR Ff 1) & m’ 1.2 1.0 — 2.2
e LA T m” 1.2 1.0 — 2.2
TEHLT 77y Mk 5 2 2 — 4
Fov T Al ¢ 175 t=50mm m’ 0.4 — — 0.4
P1,P2 ¢ 150 t=50mm | m’ — 0.3 — 0.3

T I =Ry N A Y)W i 16 16 — 32
Fe A & TS =Ry MUl FL 16 16 — 32
wEEr MEIAGEL # L 2.593ke/FL| FL 16 — — 16
FEIHEE L L 1.905ke/FL| FL — 16 — 16

P13




4.2 MMESFE

TESLTZZ 7y MRS T

[FE1£21H]
Al
[ TELTZ 7w b ] 2 M
B Ayl i 5 E & kg/m kg/f® kg M B i B NET
1 PL 400 X 22 1050 69. 080 72.534 73 |SM400A U. FLG
1 PL 250 X 22 1050 43. 175 45. 334 45 |SM400A L. FLG
1 PL 381 X 28 1050 83. 744 87.931 88 |SM400A BASE
5 PL 362 X 22 381 62.517 19. 055 95 SM400A RIB 80%
8 ANC D32 X (M30) 570 3. 841 31 |SD345 ANC (B, N)
NGB 332 kg
2 X N 2 664 kg
<Al HEFRFEERD
SRR PL SM400A t= 28 88 kg X FH = 176 kg
PL SM400A t= 22 213 kg X FE = 426 kg
Y 301 ke 224 1 602 kg
TUR=E Wb ANC SD345 L= 570 31 kg X FE = 62 kg
8 A X HH = 16 K
%Y 31 ke 2/4 D 62 kg
8 K 16

P14



[ 5528 ]

P1R2
[ THLZZ77 vk )| 2 #
B¥ Ayl <F 5 k& kg/m kg/f® kg M B i = NET
1 |PL 400 X 22 500 | 69.080 = 34.540 35 SM400A  |U.FLG
1 |PL 251 X 22 500 | 43.348 = 21.674 22 'SM400A  |L.FLG
1 |PL 708 X 28 500  155.618 | 77.809 78 |SM400A  BASE
3 |PL 361 X 22 706 62.345 | 35.212 106 |SM400A  RIB 80%
8 |PL 100 x 19 100 | 14.915 1. 193 10 |SM400A  |TAPER 80%
8 |ANC D32 X (M30) 570 3.783 30 |SD345 ANC (B, N)
N E 281 kg
2 X /N F 562 kg
<P1-P2 HEMIER>
EililiS PL SM400A t= 28 78 kg X HH = 156 kg
PL SM400A t= 22 163 kg X # = 326 kg
PL SM400A t= 19 10 kg X # = 20 kg
HM4 Y 251 kg 2/ 9 502 kg
TR W ANC  SD345 L= 570 30 kg X # = 60 kg
8 A X HH = 16 K
I#L4 Y 30 kg 2/ D 60 kg
8 & 16 A

P15



4.3 TMITS7y FRATI $EHE

[Z1Em] AL
1) FE L7 9y MRS
N

2 5

2) Fyr' v L
A = 1.050 X 0.425 X 2 = 0.893 p?

RYREVZA RN BN BRI aTE =) vy

6 42 mm L = 490 mm
= 8 X 2 = 16 A
= 16 X 0.490 = 7.840 m
4) 7T oh—T.
N = 8 X 2 = 16 A

5) HEAM (=R HHE)

n = HIfLEEEIHE LY = 16 A
Wl = ( =n/4 X 0.042 "2 X 0.490
— m/4 X 0.032 "2 X 0.480 ) X 1200 X 1.150 =  0.404 kg/A
W o= 0.404 X 16 = 6.464 kg
6) FEAT
AR
AR 2 O 3 = HE 1.2 g/cn’ oA 16%
W o= 0.020 X 1200 = 24.000 kg/m’
A = FoBUIEMEAELY = 0.893 p?
W = 0.893 X 24.000 X 1.150 = 24.647 kg
Dyl %)
E L7 g/end o 2% 15%
AN L o= ( 1.050 + 0.425 ) X 2 =+ ( 1.060 X 0.425 ) = 6.611 m/m>
m¥Y W o= 1/2 X 0.020 X 0.020 X 1700 = 0.340 kg/m
A = FoBUIEMEAELY = 0.893 p?
L = 0.893 X 6.611 = 5.904 m
W o= 5.904 X 0.340 X 1.150 = 2.308 kg

P16



7) SRAERA

A = ( 1.050 + 0.100 ) x ( 0.425 + 0.100 ) X 2 = 1.208 2
8) M LT
A = ( 1.050 + 0.100 ) x ( 0.425 + 0.100 ) X 2 = 1.208 2
9) FEIL7 74y MitE
N = 2
10) F9t' v T ¢ 175
A= m/4 X 0175 ~ 2 X 16 = 0.385 2
11) 7Vh=K Vo™ AWy
N = 16 A
12) FEME 7 —YIEs
HIlFLES 175 mm HIlFLIZE 50 mm
HNE R 1875 kg/m® wAR 15 %
N = 16 L
Vv = ( 0175 "~ 2 X xn/4 X 0.050 )
X 1875 X  1.150 = 2.593 keg/4L

P17



[FEo2M])] Pl P2
1) FH#L7 97y MBS
N

2) Fyv v T

3) av))-tHIFL

4) 7T oh—T.

5) HEAM (=R HHE)

n

o}

0.500 X

42 mm
8 X 2
16 X

2

0.750 X

EETH ) v

2

L = 490 mm

0. 490

HIFL BRI L

Wl = ( =n/4 X 0.042 "2 X 0.490
— m/4 X 0.032 "2 X 0.480 ) X
W o= 0.404 X 16
6) AT
AR
W= 0.020 X 1200 = 24.000 kg/m’
A= FoUTHBHELY = 0.750 p?
W = 0.750 X 24.000 X 1.150
= ILB
E L7 g/end o 2% 15%
WM Y L o= ( 0.500 + 0.750 ) X 2 =+ (
m¥Y W o= 1/2 X 0.020 X 0.020 X 1700
A= FoUTHBHELY = 0.750 p?
L = 0.750 X 6.667
W = 5.000 X 0.340 X 1.150

P18

1200 X 1.150 =
2R 15%
0.500 X 0.750 ) =
= 0.340 kg/m

0. 750

7.840

16

16

0. 404
6. 464

20. 700

6.667

5.000
1.955

kg/A
kg

kg

m/m

kg



7) SRAERA

A= ( 0.500 + 0.100 ) x ( 0.750 + 0.100 ) X 2 = 1.020 2
8) M LT
A= ( 0.500 + 0.100 ) x ( 0.750 + 0.100 ) X 2 = 1.020 2
9) FEIL7 74y MitE
N = 2
10) F9t" v T ¢ 150
A= m/4 X 0.150 ~ 2 X 16 = 0.283 2
11) 7Vh=K Vo™ AWy
N = 16 A
12) FEME 7 —YIEs
HIlFLES 150 mm HIlFLIZE 50 mm
HNE R 1875 kg/m® wAR 15 %
N = 16 L
Vv = ( 0150 "~ 2 X xn/4 X 0.050 )
X 1875 X  1.150 =  1.905 kg/4L

P19



6. THTARIL FEHIEET

6.1 MR MEET HELER

"

=

B
H H 5t g BAL wipem | ompn | momm | . oo, | 6
(A1-P1fH) (P1-P2f]) (P2-A2f]) | = "
A REOET TCB M20 S10T
L=80 HH 95 188 186 95 e
L=60 HH 156 294 310 156
i 251 482 496 251
BAE A F-11845 % m2 1.0 +9 2.0 1.0

P20




6.2 EHTRIL FEEL HEFE

6.2.1 RJL FERET

[ZE1£50 )
[ MgO1 ] 1 #
B sl ~F % Rk & ke/m ke/fA kg %I | NET
78 TCB M20 X 60 0. 367 29 S10T WEB
8 B M20 < 60 0367 29 SLOT WEB
48 TCB M20 X 80 0.419 20 |S10T LFLG
48 6B M20 < 80 049 20 |S1oT LEEG
N F 49 kg
1 X /N F 49 kg
[ Mg02 ] 1 #
B sl ~F % Rk & ke/m ke/fA kg %I | NET
78 TCB M20 X 60 0. 367 29 S10T WEB
8 B M20 < 60 0367 29 SLOT WEB
47 TCB M20 X 80 0.419 20 |S10T LFLG
41+ \FeB M20 < 80 049 +i SLOT LEEG
INF 49 kg
1 X /N F 49 kg
FIAEMHE tE
vl e REES HiE/IM Al £ N
TCB S10T M20  L=80 40 kg 1 40 kg 95
TCB S10T M20  L=60 58 kg 1 58 kg 156
INE 98 kg| 251

P21




6.2.2 FEEIR

[ B 1 A
B il < % NET [HIAE o =
251 TCB TCB M20 X 1. 004 0.0040 p?/A

N E 1.004 2
N E 1.004 2

1 e + A

482 |TCR TCB-M20 1928 00040 P /A
= 1928 mz
= 1928 mz

1 S + A
B R Sk NET R g
496 |TCR TCB-M20 1984 00040 P /A

NN 1084 mz
A ZH +984
Ok EE EFE H (F-11)
@1 BHETHEKY 27U vF 2 b)) 240g/m2, 2[E]/fE4HY
W o= 1.004 X 0.240 0.482 kg
@2 I A ba— b (&R UBIEERETH)  130g/m2
W = 1004 X 0.130 0.131 kg
®@-3 T¥Y BEBREZ R UBIEERE)  500g/m2, 2[E]/fE% Y
W o= 1.004 X 0.500 1.004 kg

@-4 WY (5o FMIEEEHH )

W = 1.004 X 0.140 0.141 kg

®-5 LBy (hoHEBIEERE L)

W= 1004 X 0.120 0.120 kg
OFARAN L EE B E H (F-11) 0. 85

@1 BAETHEERY 27 ) v TFTI74~—Hrrr—) BEHERED10%

W o= 0.482 X 0.100 = 0.057 1

@2 IAPa— &R UBREREHAY V- REBEHMEARED45%

W = 1.004 X 0.450 0.452 kg

@-3 T®Y (EHED R MRS v —) BEMERARD10%

W= 1.004 X 0.100 0.100 kg

@-4 Y (SoFEMIEWEIHY v —) WEHMEHAED10%

W= 0.141 X 0.100 0.014 kg

@-5 LBy (SoZMIEEEHAY v —) BWEMEHED10%

W= 0.120 X 0.100 0.012 kg
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1 BEEEERNEKRT

1.1 EEEENET HEHLREXR
4 ®
H H B BAL wipem | ompn | momm | . oo, | 6
(A1-P1) | (P1-P2R) | (P2-A2fD) | & °
F AT G T L

W A Wr 6=t=10 m 1.0 2.1 21 3.1 |AL{H
10<t=15 m 0.2 0.5 05 0.7 |P11H
20<t=25 m 0.2 0.3 03 0.5 |P21l
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1.2 BRIEZENET KE

FE AT 05 B0 DT I
[ 1R ]
77 A G Wr it &
6=t=10
ALA MgO1

10<t=15
A1 MgO1

20< <25
A1 MgO1

[ZE2#2R ]
I A GIW e
6=t=10
P11 MgO1
Mg02

10<t=15
P11 MgO1
Mg02

20< <25
P11 MgO1
Mg02

ok

WEBTH

U-FLGiE

L-FLGH

WEBTH
WEBTH

U-FLGiE
U-FLGiE

L-FLGH
L-FLGH

t=9

t=22

t=9
t=9

t=12
t=12

t=22
t=22

1. 046

0. 240

0. 160

1. 046
1. 046

0. 240
0. 240

0. 160
0. 160
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. 046

. 046

. 240

. 240

. 160

. 160

. 046
. 046

.092

. 240
. 240

B

. 480

. 160
. 160

B

. 320



9. BT

9.1 BIHT HMERER

% 5
I H 1 e BOL wimp | momm | msem | . - fi
(A1-P1RE) | (P1-P2Rf)  (P2-A2RD) | & *
e
F&hE v e 2 A 7F m’ 13.9 26.7 267 40. 6
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9.2 BRIBT MEHE
AR D e 5 T

[ 1M
MBS A = 1.900 X 7.300

[ oM
P& A = 4.800 X 1.000

S

P24z A = 4800 X 1000 X 2 =+= 4560 X 1900 X 2

X 2 —+

P26

4.500 X

1.900 X 2



